
RP WNE 2021/2022, III seria zadań domowych (dwa zadania)

Imię i nazwisko ................................................... Numer indeksu ................

W zadaniach poniżej, za liczbę k proszę podstawić sumę cyfr w numerze indeksu, za
liczbę m - sumę dwóch największych cyfr w numerze indeksu, zaś za liczbę n - naj-
mniejszą cyfrę w numerze indeksu, powiększoną o 1. Przykładowo, dla indeksu 609999:
k = 42, m = 18, n = 1.
Proszę zapisać pełne rozwiązania zadań (przekształcenia, podstawienia), a w odpowied-
nich miejscach wpisać dodatkowo odpowiedzi końcowe. Odpowiedź powinna być liczbą
w postaci ułamka dziesiętnego zaokrąglonego do czterech miejsc po przecinku.

4. W pewnej firmie pracuje k osób, z których m jest zaszczepionych przeciw COVID-19, zaś
k − m nie jest. W firmie tej zatrudniono pielęgniarkę, która codziennie po przyjściu do pracy
zaprasza do gabinetu losowo wybranego pracownika firmy. Jeśli pracownik nie był do tej pory
szczepiony, dostaje szczepionkę. Niech X oznacza numer dnia pracy pielęgniarki, w którym do
gabinetu po raz pierwszy trafił pracownik, który już był szczepiony. Wyznaczyć P(X ≥ 3).

ODPOWIEDŹ:

Rozwiązanie:



6. Zmienna losowa X ma rozkład jednostajny na odcinku [−n, k]. Obliczyć P(n < X < m).

ODPOWIEDŹ:

Rozwiązanie:


